

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2023]第五十期（总第一百七十七期） 2023年12月

福州英华职业学院党校

开展“探寻侯官文化，厚植爱国情怀”党校实践活动

为深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步掀起主题教育的学习热潮，使学员更好地认识和传承中华优秀传统文化，增强民族自豪感和自信心，我院党校组织开展了“探寻侯官文化，厚植爱国情怀”党校实践活动。

2023年12月14日，第38期入党积极分子培训班及2023年第二期发展对象培训班的学员们，在党工部组统科科长江斌及团委副书记陈凤榕的带领下，一同前往了闽侯县上街镇侯官村。

闽侯县上街镇侯官村，地处闽江西岸，是1300多年前侯官县的行政中心，入选福建省地名文化遗产“千年古村落”。2020年6月29日，入选省级乡村治理示范村名单。2021年9月，被中央农村工作领导小组办公室、农业农村部、中央宣传部、民政部、司法部、国家乡村振兴局表彰为“第二批全国乡村治理示范村”，侯官文化是中国古代一种重要的文化现象，其影响深远，涵盖了政治、经济、文化等多个领域。探寻侯官文化，可以深入了解中国古代社会的历史背景、文化传统和价值观念，对于弘扬中华优秀传统文化、厚植爱国情怀具有重要意义。

在讲解员的带领下，学员们参观了侯官古街、镇国塔、侯官市、上街党校侯官教学点，讲解员生动讲述了侯官文化中的历史人物、事件和文化遗产，学员们感受到了侯官人民的勤劳勇敢、忠诚担当和爱国主义精神。在讲解过程中，讲解员还与学员们进行了互动交流，回答了他们的问题和疑惑。这种互动交流的方式，不仅增强了学员们对侯官文化的认识和理解，也让他们更加深入地感受到中华优秀传统文化的博大精深和无穷魅力。活动结束后，学员们纷纷表示通过此次活动他们深刻地理解了侯官文化的内涵和特点，也更加坚定了自身传承和弘扬中华优秀传统文化的信心和决心。

